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Panorama Student Survey - Grades 3-5
Data Collected During 2023-2024 Academic Year

1 - During class, how good is this teacher at making sure students do 
not get out of control?
Field Choice Count

Not good at all 2

Slightly good 4

Somewhat good 12

Quite Good 36

Extremely good 37
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2 - How interesting does this teacher make what you are learning in 
class?
Field Choice Count

Not interesting at all 5

Slightly interesting 5

Somewhat interesting 15

Quite interesting 19

Extremely interesting 46
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3 - How comfortable are you asking this teacher questions about what 
you are learning in his/her class?
Field Choice Count

Not at all comfortable 3

Slightly comfortable 8

Somewhat comfortable 8

Quite comfortable 24

Extremely comfortable 45
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4 - How often does your teacher seem excited to be teaching your 
class?
Field Choice Count
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Almost never 1

Once in a while 6

Sometimes 15

Frequently 20

Almost always 47
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5 - How excited would you be to have this teacher again?
Field Choice Count

Not at all excited 8

Slightly excited 6

Somewhat excited 8

Quite excited 16

Extremely excited 53
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6 - How much does this teacher encourage you to do your best?
Field Choice Count

Does not encourage me at all 1

Encourages me a little 6

Encourages me some 6

Encourages me quite a bit 15

Encourages me a tremendous amount 62
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